

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, jako bychom ani nemohli uvěřit, že to není tak dávno, kdy jsme přistupovali k adventnímu věnci, abychom zapálili první svíci a odstartovali rušné, ale zároveň nejkrásnější období v roce. Rušné proto, že v takřka neuvěřitelně krátkém čase stihneme tolik věcí najednou, jako snad nikdy jindy. No a nejkrásnější proto, protože na všechny z nás jakoby padla nějaká bázeň z očekávání těch nejkrásnějších dnů, dnů vánočních. Po celoročním shonu na naší klikaté cestě životem přichází opět období, ve kterém lidé alespoň načas zapomínají na hádky, intriky a jiné malichernosti, kterými sami sobě znepríjemňujeme svoje putování po tomto světě. Doba vánoční v nás téměř vždy vyvolává nezapomenutelnou atmosféru. Tu samou, kterou zažívala všechna naše pokolení. Vždy je to umocněno krásou rozsvícených vánočních stromčků, třepetajících se plameny svíček, vůní cukroví i smaženého kapra, ale především v nás dlouho zůstává vzpomínka na rozzářené oči těch, které jsme obdarovali, především našich nejmenších. Dny mezi svátky jsou pak i dobou malého zastavení a zhodnocení naší celoroční práce a rovněž dobou k vykročení na lepší cestu. Pokládáme si otázku, zda právě uplynulý rok splnil beze zbytku to, co jsme od něj očekávali. Než jej však začneme hodnotit, je nezbytné, aby každý položil sám sobě otázku, zda jsme i my sami udělali vše, co jsme udělat měli a mohli, aby byl svět kolem nás lepší a přívětivější. Mnohdy totiž při takovém bilancování docela dobře víme, co měl či neměl udělat ten či onen, ale na to, co jsme měli udělat především my, zapomínáme. Pasujeme se tak hrdě za oběť, ale mnohdy bohužel ke své vlastní škodě.

Vážení občané z Dědinky, Lazců, Pískova, Sídliště a Troubelic, ještě dříve, než splním jednu s posledních milých povinností v letošním roce, rád bych společně s vámi vzpomněl na naše blízké a na rodáky, rovněž na Ty, které máme zapsány hluboko ve svém srdci a nejsou mezi námi, ale také na ty, děti či dospělé, kteří rodinu a domov nemají a dárek nikdy nedostali. Nechť naše vzpomínka po vločkách sněhu doletí až k nim. Závěrem tohoto sloupku a závěrem letošního roku vyslovuji skromné přání: Štěstí tomu, kdo ho nemá. Lásku tomu, kdo je sám. Zdraví všem, hlavně těm co nemocní jsou. Něhu těm, co za krásou jdou. Slepým sílu slunečních paprsků. Opuštěným srdce, která pro ně budou bít. A všem na Vánoce a v novém roce pocít, že je krásné žít. Děkuji za důvěru a v příštím roce se na spolupráci a setkání s vámi ze srdce těší

Ondřej PLAČKO, starosta



*Obec Troubelice a zaměstnanci
obce Troubelice přejí všem
spoluobčanům klidné
prožití svátků vánočních a
úspěšný vstup do nového roku 2009.*



Provozní doba na Obecním úřadě v Troubelicích v pracovní dny v době vánočních svátků

DATUM	DEN	PROVOZNÍ DOBA
23. prosince 2008	úterý	zavřeno
29. prosince 2008	pondělí	zavřeno
30. prosince 2008	úterý	zavřeno
31. prosince 2008	středa	zavřeno
2. ledna 2009	pátek	zavřeno

Plesová sezóna 2009

sobota 17. ledna	Orelský ples
neděle 18. ledna	Dětské maskarní odpoledne
pátek 23. ledna	VI. Ples obce Troubelice
sobota 7. února	Ples TJ Sokol Troubelice
pátek 13. února	Ples SDH Troubelice
sobota 21. února	Ples s pochováním basy
sobota 7. března	Ples RS Základní školy

Termín svozu odpadů v době svátků

Oznamujeme občanům, že svoz plastů v pytlích proběhne 31. prosince 2008 a svoz odpadů v popelnicích neproběhne výjimečně ve čtvrtek 1. ledna, ale v pátek 2. ledna 2009.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea měsíc PROSINEC

ŠLÉŠKOVÁ Anna, Troubelice	85 let	DUŠEK Vojtěch, Troubelice	72 let
KRÁLOVÁ Zdeňka, Troubelice	84 let	NEVĚŘILOVÁ Katarina, Troubelice	71 let
IVANIČOVÁ Marie, Lazce	84 let	SMRČKOVÁ Milada, Lazce	70 let
AUST Jaroslav, Troubelice	83 let	DUŠKOVÁ Emílie, Troubelice	70 let
KRÁČMAROVÁ Jarmila, Troubelice	82 let	EWINGEROVÁ Ludmila, Troubelice	70 let
DUBOVÝ Ladislav, Troubelice	79 let	KOTRAŠOVÁ Božena, Troubelice	65 let
ŠANDEROVÁ Olga, Troubelice	78 let	SOLOVSKÝ František, Troubelice	65 let
LOLKOVÁ Marie, Pískov	73 let	DUBOVÁ Hana, Troubelice	55 let
DUŠEK Jan, Troubelice	72 let	RAVASZ Štěpán, Troubelice	55 let
HLAVATÁ Vlasta, Troubelice	72 let	REGULA Lubomír, Troubelice	50 let

Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví.

Narodili se:

Rozárie KRÁLOVÁ, Troubelice; Petr SPURNÝ, Dědinka

Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

1. Sváteční slovo a přání starosty obce vyslechnete ve středu 24. 12. 2008 na Štědrý den, ve 12.00 hod, v místním rozhlase.
2. Prosíme všechny spoluobčany, aby byli na Silvestra obzvláště ohleduplní a při používání zábavné pyrotechniky dbali bezpečnostních pokynů výrobce a neohrožovali tak zdraví a majetek svých sousedů a starších občanů. Pochopte prosím, že spousta občanů používání pyrotechniky za zábavu nepovažuje a má z ní obavu. Děkuje.
3. Upozorňujeme všechny občany **na zákaz parkování na místních komunikacích a státních silnicích**. Nastává čas, kdy se provádí odhrnování sněhu a zimní údržba. Svým řádným chováním tak zabráníte zbytečným problémům s nevyhrnutím sněhu a možným majetkovým újmám. Rovněž upozorňujeme všechny spoluobčany, že dle § 27 odst. 4, zákona č. 13/1997, o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, vlastník nemovitosti, která v zastavěném území obce hraničí se silnicí nebo s místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, náledím nebo sněhem. Pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možností tuto závadu odstranit; u závady způsobené povětrnostními situacemi a jejich důsledky takovou závadu zmírnit. Posypový materiál lze bezplatně získat na obci nebo je možný odběr z posypových nádob.
4. Zprávy ze zastupitelstva – výťah usnesení ze 14. zasedání, konaného dne 10. 12. 2008

Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné schválilo:

- rozpočtové opatření č. 03/2008 v rozpočtu obce Troubelice na rok 2008.
- rozpočtové provizorium na rok 2009.
- na základě zveřejněného záměru obce Troubelice, odprodat ze svého majetku požární vozidlo SDH Pískov – TATRA 805 valník, panu V. Zemánkovi, bytem Králová, za cenu 15 000,-Kč.
- výši poplatku za svoz komunálního odpadu pro rok 2009 v částce 310,-Kč/osobu.
- Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku obce Troubelice.
- Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2008, o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti v obci Troubelice.
- dodatek č. 3 ke zřizovací listině příspěvkové organizace Základní škola Troubelice
- zveřejnění záměru obce Troubelice odprodat pozemek parc. č. 72, ostatní plocha o výměře 371 m², v katastrálním území Dědinka, zapsané na listu vlastnictví 10 001 pro Obec Troubelice, na základě podané žádosti

Zastupitelstvo obce Troubelice neschválilo:

- zveřejnění záměru a odprodej pozemku parc. č. 76/9, orná půda o výměře 371 m², v katastrálním území Dědinka, zapsané na listu vlastnictví 10 001 pro Obec Troubelice

Zastupitelstvo obce Troubelice mimo jiné vzalo na vědomí:

- nově jmenovanou školskou radu pro další tříletý mandát
- poděkování za příspěvek a spolupráci v roce 2008 od Roska Přerov, Přerov.
- informaci o konání VI. Plesu obce Troubelice, který se uskuteční v pátek 23. ledna 2009, od 20.00 hodin, v sále Orlovny v Troubelicích.
- výsledek výběrového řízení na pracovní pozici „referent obce Troubelice“, která vzniká odchodem paní Dany Lollkové do starobního důchodu, s tím, že na tuto pozici byla výběrovou komisí jako nejvhodnější uchazeč vybrána paní Drahomíra Drlíková.

OZNÁMENÍ

Na základě novely zákona č. 338/1992 Sb., o dani z nemovitostí, ve znění pozdějších předpisů, je upravena v § 6 sazba daně, respektive násobící koeficient, který je stanoven na hranici 1,4. Obec může obecně závaznou vyhláškou tento koeficient zvýšit dle svého rozhodnutí nebo rovněž snížit o 4 desetinné body, tedy max. na 1,0, což je zákonem daný nejnižší koeficient. Současné koeficienty v jednotlivých obcích jsou: Troubelice – 1,4; Pískov – 1,0; Lazce – 1,0; **Dědinka – 0,3**. Právě v Dědince je koeficient přepočtu nejnižší a dle citovaného zákona musel být upraven obecně závaznou vyhláškou na **1,0**, tak jak zákon ukládá. Občané v Dědince tedy obdrží od Finančního úřadu ve Šternberku počátkem roku 2009 platební výměr s novým výpočtem daně z nemovitostí. V ostatních obcích zůstává koeficient nezměněn. Bohužel nás mrzí toto drobné navýšení koeficientu v Dědince, ale zákonné úpravy nelze obejít a obec je není schopna více ovlivnit.

Termíny svozu plastů v roce 2009

11. únor 2009; 25. březen 2009; 6. květen 2009; 17. červen 2009; 29. červenec 2009; 9. září 2009; 21. říjen 2009; 2. prosince 2009

Varování před podvodníky

Často se objevují případy falešných pracovníků energetiky, plynářů či odečítačů vodoměrů, kteří se vydávají za pracovníky těchto společností. Klasický scénář vypadá například takto: Do bytu stařenky se podvodnice dostaly pod záminkou vrácení přeplatku za vodu. Důchodkyně je důvěřivě pustila do bytu, kde ji jedna z žen zabavila a druhá využila příležitosti, aby osmdesátileté paní sebrala úspory v hotovosti, vkladní knížku a osobní dokumenty. Za trestný čin krádeže podvodníkům hrozí až tříleté vězení.

Tyto případy vedou vodo hospodáře k důraznému varování před podvodníky: MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ již několik let neprovádí přímé inkasování v terénu. Veškeré platby probíhají přes SIPO, převodem z účtu nebo na pokladně v sídle společnosti. „Důležité ale je, že naši pracovníci se na požádání vždy prokážou služebním průkazem s fotografií,“ upozornil obchodně finanční ředitel společnosti Petr Tejchman. A dodává, že v případě pochybností si lidé mohou vždy ověřit totožnost pracovníka MOVO na telefonním čísle bezplatné zákaznické linky 800 100 063.

„Není vždy nutné pustit pracovníka, který eviduje stav na hlavním vodoměru, přímo do bytu,“ uvedl Jiří Dubanský, vedoucí Oddělení odečty Olomouc společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. V panelových nebo činžovních bytech provádí odečty bytových vodoměrů vlastníky objektu nebo správce domu. Pracovník MOVO zapisuje pouze hlavní fakturační vodoměr. V rodinných domech je povinností odběratelů umožnit přístup pouze k vodoměru, který je umístěn většinou v přízemních nebo sklepních prostorách. Pan Jiří Dubanský ještě dodává: „Snahou společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ je, aby její odečítači byli při výkonu odečtů výrazně označeni logem společnosti a hlavně opakovaně navštěvovali lokality, kde jsou již známí, aby se tak předešlo podobným případům.“

Helena KOUTNÁ, MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.



Přeje Všem spoluobčanům krásné, pozeňnané Svátky vánoční a mnoho krásných chvílí v kruhu svých nejbližších. Do nového roku 2009, mnoho úspěchů, jak v osobním tak ve společenském životě.

TJ SOKOL Troubelice přeje všem spoluobčanům klidné prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do nového roku 2009.

Zároveň děkuje za dosavadní spolupráci a přízeň.



Sbor dobrovolných hasičů Troubelice přeje všem spoluobčanům klid a pohodu v době vánoční a hodně energie a úspěchů do nového roku.

Všem sponzorům děkujeme za jejich vstřícnou spolupráci.

Zároveň zve všechny své členy na VALNOU HROMADU, která se uskuteční v sobotu 10. ledna 2009 od 14.00 hodin v restauraci Hanačka.



Bratři Rozehnalovi děkují všem svým příznivcům za jejich podporu a přejí všem spoluobčanům klidné svátky vánoční, hodně štěstí, pevné zdraví a mnoho úspěchů v roce 2009.



ZE SPORTU

OREL jednota Troubelice

www.troubelice.cz/orel/

Krajský přebor České florbalové unie

V neděli 28.9.2008 zahájili muži Orla Troubelice prvním turnajem Olomoucký krajský přebor České florbalové unie 2008/2009. Na turnaji v Prostějově porazili domácí borce 3:1, v dalším zápase prohráli s Kojetínem 2:4. Druhý turnaj pořádaný Spartakem Přerov se našim nevyvedl, prohráli s Přerovem 2:5 a s Kojetínem 3:6. Na třetím turnaji 8.11. v Uničově porazili FBC Olomouc 5:2 a Sokol Šternberk 3:1. Se ziskem 9-ti bodů se nacházejí ve středu 11-ti členné tabulky. Sestava: Michal Král-brankář, Radomír Pešek, Josef Obšil, Martin Král, David Kropáč, Stanislav Kappel, Zdeněk Kropáč, Jiří Malínek, Pavel Žvátora, Petr Schmid a Václav Mahdal.

Josef OBŠIL ml, člen florbalového družstva

Orelská florbalová liga žáků

V neděli 19.10.2008 jsme se zúčastnili prvního turnaje v novém ročníku Orelské florbalové ligy žáků v Blansku. Na turnaji jsme odehráli tři utkání. S Olešnicí jsme remízovali 3:3, ve druhém zápase jsme zvítězili nad Blanskem 7:2 a ve třetím zápase jsme opět remízovali s Boskovice 3:3. Se ziskem 5-ti bodů vedeme skupinu Západ o bod před Boskovice a Olešnicí, kteří mají po 4 bodech. Poslední je Blansko se 3 body. Orel Troubelice reprezentovali: Onřej Veselík -brankář, Lukáš Zapletal -kapitán, Josef Veselík, Jan Kotráš, Jakub Dušek, Martin Kotráš, Miroslav Michálek a Vojtěch Slovák. Branky vstřelili: Martin Kotráš 7, Jan Kotráš 2, Lukáš Zapletal 2, Jakub Dušek 1 a Josef Veselík 1. Děkujeme klukům za dobrou reprezentaci a přejeme hodně úspěchů na dalších turnajích.

V neděli 23.11.2008 zahájili také starší žáci letošní 2.ročník Orelské florbalové ligy turnajem v Olešnici. Na turnaji se utkali s mužstvy Zábřehu na Moravě, Novým Městem na Moravě a Olešnicí. Po remíze se Zábřehem 3:3 zvítězili nad Novým Městem 15:5 a nad Olešnicí 7:3. Reprezentovali nás: Radim Kauer-brankář, Milan Vojáček-kapitán, Jakub Havlíček, Štěpán Vítek, Tomáš Kotráš, Miroslav Andrlík a Jan Kotráš. Střelci branek: Jakub Havlíček-12, Milan Vojáček-8, Miroslav Andrlík-2, Štěpán Vítek-2 a Tomáš Kotráš-1.

Orelská florbalová liga juniorů

V pondělí 17.11.2008 zahájili naši junioři prvním turnajem Orelskou florbalovou ligu juniorů ve sportovní hale v Mohelnici. Mužstvo Orla Troubelice je v této kategorii nováčkem. Byli jsme zařazeni do skupiny sever společně se Zábřehem na Moravě, Třincem a Ostravou. Turnaj se nám moc nevydařil v prvním zápase jsme porazili Ostravu 4:2, ale další utkání jsme prohráli se Zábřehem 3:9 a se silným Třincem 3:8. V tabulce vede Třinec s 9-ti body, ostatní tři mužstva máme po 3 bodech. Sestava Troubelic: Radim Kauer-brankář, Martin Konečný, Vítězslav Sedlák, Jakub Havlíček, Michal Šimeček, Marek Dušek a David Kotraš.

Josef OBŠIL, člen jednoty Orla

Družstvo kuželek.

Družstvo kuželek Orel jednota Troubelice se proboujvalo kvalifikací na celostátní orelský turnaj družstev v kuželkách. Tento turnaj proběhl 22. listopadu 2008 ve Vracově. Náš tým se umístil na krásném 5. místě z 12 družstev. Jen tak dál.

Miroslav KOTRAŠ, starosta jednoty Orla

INZERCE

Placená inzerce 23/08



KOSMETIKA A NEHTOVÉ STUDIO IVANA TRUNDOVÁ

Vám přeje krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a pohodový nový rok 2009.

Zároveň přijměte pozvání k vánočním nákupům péstiči a dekorativní kosmetiky s odbornou poradenskou službou zdarma. Dále pak k nákupu dárkových poukázek na kosmetická ošetření, nehtovou modeláž či manikúru, parafin - bývají velmi vítaným dárkem!

Na Vaši návštěvu se těší Ivana Trundová; ☎ 603 32 95 23 nebo ☎ studio 739 66 23 58 – příjem objednávek

Placená inzerce 24/08

MARTIN PŘIDAL

- montáž sádkartonových systémů KNAUF
- montáž kazetových podlah ARMSTRONG
- montáž interiérových fabionů
- montáž plovoucích podlah
- montáž interiérových světelných ramp

Troubelice 353 e-mail: martinpridal@seznam.cz telefon: 776 008 987



Placená inzerce 25/08

Vážení zákazníci,

dovolte mi, abych Vám poděkoval za důvěru v naši společnost MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. v letošním roce a informoval Vás o nejdůležitějších novinkách, které se chystají v roce 2009.

Jak jsme avizovali, v průběhu září a října proběhl telefonický průzkum spokojenosti našich zákazníků na Moravě. Operátorky oslovily více než tisíc zákazníků z okresů Olomouc, Prostějov a Zlín a ptaly se jich na jejich názor a zkušenosti s vodou. Zákazníci skupiny Veolia Voda v České republice jsou z 90,1 % spokojeni s poskytovanými službami. Podobně se vyjadřují i o kvalitě dodávané pitné vody nebo přístupu našich zaměstnanců. K potěšujícímu zjištění patří, že rok od roku stoupá počet spotřebitelů, kteří pijí vodu z vodovodu. Za Vaši důvěru v náš produkt – pitnou vodu – bych Vám tedy chtěl poděkovat především. Znalost dodavatele a značky Veolia byla na Moravě oproti dřívějším letům horší, ale objektivně je tato skutečnost dána změnou jména společnosti v letošním roce.

Zásadní důraz klademe na spokojenost zákazníků a jim poskytované služby. Novinkou pro příští rok, která také vyplývá z přání Vás zákazníků, je nová BEZPLATNÁ zákaznická linka. Do současnosti fungovala v okresech Olomouc a Prostějov linka modrá, tedy linka za cenu místního hovoru. Modrá tedy bude od nového roku zrušena a nahrazena zelenou = bezplatnou zákaznickou linkou:

800 100 063 – nová bezplatná linka společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a. s.

Na této zákaznické lince můžete 7 dní v týdnu hlásit poruchy vody či kanalizace, řešit změny v zákaznických otázkách či získat informace jako nový zákazník. Dále na ní lze získat informace o vodě a platbách za ni.

Další novinkou, která Vás – zákazníky potěší, je nová tvář našich webových stránek. Kromě nového vzhledu však web www.smv.cz nabízí aktuální pohled na odstávky a kvalitu vody a hlavně přístup do zákaznických dat. Spotřebitel - po zadání evidenčního čísla odběratele (EVČO), které se nachází na každé naší faktuře – tak můžete on-line prohlížet přehled svých faktur a jím provedených plateb faktur a záloh.

Závěrem mi prosím dovolte, abych Vám jménem společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s. – Vašeho dodavatele vodoхозяйských služeb - popřál mnoho zdraví, osobních úspěchů a spokojenosti do nového roku 2009.

Ing. Martin Bernard MBA, generální ředitel společnosti MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem 700 výtisků. Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat příspěvky, v elektronické podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu troubelice@troubelice.cz, označený jako ZPRAVODAJ.